



Coordenação do Projeto 02/SAICT/2016

Learnin's Creatin'

Ata da Reunião de Coordenação n.º 1/2018

No dia trinta de janeiro de dois mil e dezoito realizou-se, nas instalações da Escola Superior de Tecnologia e Gestão do Instituto Politécnico de Viseu, uma reunião de coordenação do Projeto em título, convocada pelo Investigador Responsável. A reunião iniciou-se pelas catorze horas e trinta minutos, com a presença do Investigador Responsável, João Luís Monney de Sá Paiva e dos Investigadores André Codeço Marques e Rogério Paulo Garcia dos Santos Portas Matias, com a seguinte ordem de trabalhos:

1. Ponto de situação das atividades do projeto;
2. Outros assuntos.

Faltaram os elementos Ana Isabel Bernardino Rodrigues Medeiros, Carlos Alberto Torres Quental, Cristina Isabel de Vitória Pereira Amaro da Costa, Dulcineia Maria de Sousa Ferreira Wessel, João Manuel Vinhas Ramos Marques, José Júlio Henriques Norte e Luís Carlos de Carvalho Almeida Triguelros Lobo.

No primeiro ponto da ordem de trabalhos foi feito um resumo das atividades decorrentes nos últimos 2 meses. Foi relatada, pelo Investigador João Luís Monney de Sá Paiva, a sua experiência e do Investigador Carlos Alberto Catorze Pereira, na aplicação da metodologia "SABER", durante a lecionação do primeiro semestre. Esta metodologia de aprendizagem ativa foi aplicada em quatro turmas diferentes, que foram organizadas por grupos. Elaboraram-se diversas fichas de trabalho, de acordo com a metodologia, que foram utilizadas durante o semestre.

Como programado, foi realizada uma primeira visita dos alunos da UC Termodinâmica à empresa Pellets Power, assim como dos alunos da UC Silvicultura aos campos do município de Mortágua. Para além disso, foram recolhidos cerca de 100 kg de *Eucalyptus globulus*, com dois estágios de crescimento diferentes (rebentação e com cerca de 10 anos). Presentemente, este material está a ser seco, destocado e caracterizado fisicamente e quimicamente, para posterior obtenção de péletes.

Passou-se, seguidamente, ao ponto dois da ordem de trabalhos, tendo ficado decidido que futuramente seria efetuado um registo da participação e envolvimento dos membros do projeto. Deste modo, os elementos que não demonstrem estar à altura das necessidades exigidas e não apresentem disponibilidade para colaborar nas tarefas propostas serão dispensados do projeto.

Ainda no ponto dois da ordem de trabalhos, foi discutido e planeado o próximo workshop do projeto, a realizar nos dias 4 e 5 de abril, assim como a conferência internacional que será realizada em julho.

Pelas dezasseis horas, por não haver mais assuntos a discutir, a reunião foi dada por terminada. Do deliberado foi elaborada a presente Ata, que após aprovada foi assinada por todos os presentes.

Viseu, 30 de janeiro de 2018.



João Luís Monney de Sá Paiva
(Investigador Responsável, Instituto Politécnico de Viseu)



André Codeço Marques
(Instituto Politécnico de Viseu)



Rogério Paulo Garcia dos Santos Portas Matias
(Instituto Politécnico de Viseu)